

2020-2021 学年度第一学期第 8 周教学督导情况

一、总体情况

1. 本科生

本周全校教学情况总体正常。各任课教师均能提前 5-10 分钟到教室做好上课准备工作，教师教学文件准备齐全；学科课教师教学认真而富有激情，教学方法多样帮助学生掌握教学重难点，有课程采用教师讲授为主教学模式，有课程采用混合式教学模式，师生互动、小组合作，能较好地调动学生学习，实现课堂的高效率。

术科课教师着装规范，精神抖擞，围绕教学重点难点组织教学，或讲解或示范，练习手段合理而多样，组织紧凑，部分术科课在课堂教学中采用混合式教学，引导学生动脑-动手-手脑并用，大大提高学习效率；遇雨天室外场地不具备上课条件的课程，老师采用了线上教学的方式，解决了术科课程受制于气候的问题。

2. 研究生

研究生的课，任课教师授课认真，学生听课情况好于本科生。

二、存在的问题

1. 周四健身健美选修课程调课到中午，任课老师下课拖堂，导致该班学生上 6-7 课迟到。

2. 大班课，学生人数多，坐最后排的学生玩手机、睡觉，教师难以管理。

3. 因天气原因，术科室外课停课较普遍，但场馆工作缺失。

4. 行健楼 A422 教室常有教师下课后不关多媒体的情况，以至于

产生噪音影响隔壁办公室正常工作。

三、整改措施和建议

1. 建议各教学单位提醒任课教师遵守教学纪律，调课必须履行程序报批，维护正常的教学秩序。

2. 建议教学职能部门在综合考虑学校教学条件的情况下，酌情少排大班课，以保证有效的教学效果。

3. 建议场馆中心安排场馆工作人员根据不同场馆的特点，做好场馆雨天后勤保障工作。

4. 建议教师要养成良好的用电习惯，怀贤楼教室值班室工作人员要做好教室设备检修和巡查工作。

教学督导组

2020年10月25日